
ПРОТОКОЛ № 2026/05/21-1 
ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«УКРАЇНСЬКЕ ПРАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО»

(ідентифікаційний код юридичної особи 43984038)

м. Київ 21 травня 2026 року

ПРИСУТНІ:
1. Ткаченко Андрій Вячеславович
2. Котов Тарас Олександрович

На Зборах присутні усі члени Правління. Засідання є правомочним приймати рішення з усіх 
питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про висування кандидатур для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

По першому питанню порядку денного:
СЛУХАЛИ: Ткаченка А.В., який запропонував висунути від Громадської організації 
«Українське правниче товариство» для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України наступних 
кандидатів:

Гаврилюк Юлію Володимирівну;
Кальницьку Юлію Ігорівну;
Москвітіна Ігоря Олеговича.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ: висунути від Громадської організації «Українське правниче товариство» для 
участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України наступних кандидатів:

Гаврилюк Юлію Володимирівну;
Кальницьку Юлію Ігорівну;
Москвітіна Ігоря Олеговича.

ПІДПИСИ:

Андрій ТКАЧЕНКО

Член Правління/ 
Співголова Організації Тарас КОТОВ



Національне антикорупційне 
бюро України

Кальницької Юлії Ігорівни,
кандидатки для участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського 
контролю при Національному
антикоругіціиному бюро України

ЗАЯВА

Я, Кальницька Юлія Ігорівна, відповідно до ст. 31 Закону України «Про 
Національне антикорупційне бюро України» та Порядку формування Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. № 132, прошу допустити мене до участі 
в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» та з метою участі 
в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю надаю згоду Національному 
антикорупційному бюро України на обробку моїх персональних даних, а також на 
оприлюднення копій документів, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 пункту 6 Порядку 
формування Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. № 132 
«Питання Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро
України», на офіційному веб-сайті Національного антикорупційного бюро України.

«21» травня 2026 року Юлія КАЛЬНИЦЬКА



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, ім’я, по Кальницька Юлія Ігорівна
батькові:

Число, місяць, рік та 
місце народження:

Громадянство: громадянка України

Освіта: вища, Приазовський державний технічний
університет, спеціальність «Менеджмент організацій», 
спеціаліст, 2000 р.

Громадська діяльність: Сгіівзасновниця Громадської організації «Донбаська
ініціатива «Мост», а також спілки громадських 
організацій ВПО в Запорізькій області; 
з червня 2024 року по теперішній час -  член Ради 
громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:
2002- 2003 роки -  бухгалтср-скономіст ПК «МЖК «Машинобудівник»;
2003- 2004 роки -  інструкторка з навчання ТОВ «ЬІВП «Агенція з маркетингових 
досліджень АМІ»;
2004- 2009 роки -  старший економіст ТОВ «Гарт-С»;
2009-2017 роки -  начальниця економічного відділу, за сумісництвом -  начальниця відділу 
постачання ТОВ «НВП «МАК»;
2017-2019 роки -  економіст ТОВ «СУРП «Розвиток»;
2019-2020 роки -  економіст ТОВ «Бьюті-Проф»;
2021-2022 роки -  економіст ТОВ «Стройінвест»; 
з 2022 року по теперішній час -  економіст ТОВ «Клевер-В».

Безпартійна. Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувалася.
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МО ТИ В Л ЦІЙЦНИЙ ЛИСТ
кандидатки для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України
Кальнииької Юлії Ігорівни

Подолання корупції є однією із важливіших задач, що стоїть перед нашою 
країною на шляху до Європейського союзу та розбудови сталої правової 
держави загалом. НАБУ -  це один із тих органів, ефективна робота якого є 
надзвичайно затребуваною як нашими громадянами, так і нашими 
партнерами.

Разом із тим, взаємодія і контроль громадянського суспільства над різними 
державними інституціями вже показав чудовий результат і став дуже 
важливим як для покращення роботи державних органів, так і для досягнення 
прозорості цих структур. Ради громадського контролю показали свою 
ефективність як на місцевому, так і на загальнодержавному рівні.

Подаючи свою кандидатуру для участі в конкурсі для формування складу 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України, я хочу докласти свої зусилля до покращення роботи наших 
аптикорупційних органів в непростий для країни період, а також доносити 
об’єктивну інформацію про роботу антикорупційних органів в той час, коли 
вони можуть ставати об’єктом різних політичних маніпуляцій.
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